



தமிழ்நாடு அரசு

பட்டு வளர்ச்சித்துறை

அஸ்தம்பட்டி, சேலம் - 636 007

<p>480 கதிர்கள் கொண்ட பட்டுநூல் முறுக்கேற்றும் அலகு நிறுவுவதற்கான விண்ணப்ப படிவம் - மத்திய பகுதி திட்டம் "சில்க் சமக்ரா" (ISDSI) 2019-20 (பழங்குடியினருக்கான துணைத் திட்டம் - குழு முறையில்)</p> <p>(விண்ணப்பம் முழுமையாக நிரப்பப்பட வேண்டும்)</p>		<p>குழு தலைவரின் சமீபத்திய கடவுச்சீட்டு அளவிலான வண்ண புகைப்படத்தினை ஒட்டவும்</p>
1	<p>குழு தலைவரின் பெயர் மற்றும் குடியிருப்பு முகவரி மற்றும் தொலைபேசி எண் / அலைபேசி எண் / தொலைநகல் எண் / மின்னஞ்சல்</p>	<p>அலைபேசி எண்:</p> <p>மின்னஞ்சல்:</p>
2	<p>தகப்பனார் / கணவர் பெயர்</p>	
3	<p>வகுப்பு:</p>	<p>பழங்குடியினர் என்பதற்கான சான்றிதழ் இணைக்கப்பட வேண்டும்</p>
4	<p>நீங்கள் ஏதேனும் வணிகம் செய்பவரா? ஆம் எனில் விவரம் தெரிவிக்கவும்</p>	
5	<p>நீங்கள் பட்டுத்தொழில் தொடர்பான வணிகம் செய்பவரா? ஆம் எனில் விவரம் தெரிவிக்கவும்</p>	

தனிப்பட்ட விவரம்:

6	குழு உறுப்பினர்களின் விவரம்	பெயர்	வயது	படிப்பு	குறிப்பு
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					

7	பட்டுநூல் முறுக்கேற்றும் அலகு நிறுவப்பட உள்ள இடம் மற்றும் முகவரி	அலகு முகவரி <hr/> <hr/> <hr/> அஞ்சல் முகவரி <hr/> தொலைபேசி எண்: மின்னஞ்சல்:	
8*	நிதி ஆதாரங்கள்:	ஆதாரம்	தொகை (ரூ.)
அ	சொந்த நிதி		
ஆ	நிதி நிறுவனங்களிடம் இருந்து கடன் பெறுதல்		
இ	இதரவை		
9	கடன் பெற விண்ணப்பித்திருந்த / கடன் பெற ஒப்புதல் பெற்ற வங்கியின் பெயர், முகவரி மற்றும் முழு விவரத்தினை தெரிவிக்கவும்		
10	தற்போதைய வங்கி கணக்கு விவரம்	வங்கியின் பெயர் : வங்கி கிளையின் பெயர் : வங்கி கணக்கு எண் : IFSC :	
11	குழுத் தலைவரின் ஆதார் எண்		
12	நீங்கள் தெரிவிக்க விரும்பும் இதர தகவல்கள்?		

* விண்ணப்பதாரர் அலகு நிறுவிடுவதற்கு தேவையான பயனாளி பங்குத் தொகை, GST மற்றும் அலகு அமைக்கும் போது ஏற்படக்கூடிய இதர செலவினங்களுக்கான நிதியினை திரட்டுதல் குறித்த விவரங்கள் வழங்கப்பட வேண்டும்.

இந்த விண்ணப்பத்தில் வழங்கப்பட்ட அனைத்து விவரங்களும் எனது சுயநினைவுக்குட்பட்டு நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் உண்மையாக வழங்கப்பட்டவை, எந்த நேரத்திலும் நான் கொடுத்த விவரங்கள் தவறானவை எனக் கண்டறியப்பட்டால், அதற்காக என்மீது எடுக்கப்படும் நடவடிக்கைக்கு முழுமையாக கட்டுப்படுவேன் என்று உறுதியளிக்கிறேன்.

தேதி :

இடம் :

விண்ணப்பதாரர் / தொழில்முனைவோரின்
பெயர் மற்றும் கையொப்பம்

குறிப்பு:

1. அனைத்து கடிதங்களும் இயக்குநர், பட்டு வளர்ச்சித்துறை, அஸ்தம்பட்டி, சேலம் - 636 007 என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்.
2. தொழில்முனைவோர் / பங்குதாரர்கள் (இருப்பின்) முழுமையான விவரங்களுடன் விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். நிதி மற்றும் தொழில்நுட்ப புள்ளி விவரங்கள் குறித்த விரிவாக திட்ட அறிக்கை இணைத்து சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.